
 
SVEUČILIŠTE U SPLITU_FAKULTET GRAĐEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GODEZIJE U SPLITU 
KLASIFIKACIJSKI ISPIT ZA SVEUČILIŠNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ ARHITEKTURE I URBANIZMA 2023  
 

TEST 2, I. rok 29.06.2023. 
 

ZADATAK 
 
Na slici 1. danoj u Prilogu prikazan je imaginarni gradski trg nepravilnog «L» oblika s visinskom 
razlikom/denivelacijom od 1,5m u središnjem dijelu i čvrsto definiranom rubnom gradnjom različitih visina.  
 
Prikazani trg je potrebno rekonstruirati/redizajnirati na način da se jasno artikuliraju pojedini dijelovi trga, koji bi 
istovremeno mogli primiti različite programe i sadržaje.  
 
Za tu svrhu pristupniku su na raspolaganju jednostavni prefabricirani prostorni elementi različitih dimenzija 
(prikazani na slici 2.) od kojih je potrebno napraviti arhitektonski definiranu prostornu strukturu primjerenu prostoru 
trga. Prostornu strukturu potrebno je napraviti komponiranjem, odnosno međusobnim kombiniranjem i slaganjem 
ponuđenih elemenata vodeći računa o gravitacijom definiranoj stabilnoj ravnoteži.  
 
Napomena 1:  Crtež treba postaviti na horizontalno orijentiranom papiru (landscape). 
Napomena 2:  Kompoziciju je potrebno prikazati kao perspektivni prikaz iz pozicije koja će jasno prezentirati 

arhitektonsku kompoziciju pojedine predložene prostorne strukture i  prostorne odnose na razini 
cijelog trga, odnosno za prezentaciju rješenja pristupnik proizvoljno odabire položaj očišta i kut 
gledanja, s tim da nacrt mora prikazati cijeli trg gledan s visine od cca. 25-30m. 

Napomena 3:  Namjenu ili svrhu predložene strukture  po svom afinitetu bira pristupnik.  
Napomena 4: S ciljem definiranja predložene prostorne strukture/kompozicije svaki od ponuđenih prostornih 

elemenata, osim stepenica, može biti korišten na proizvoljan način, kao vertikalni, horizontalni ili 
koso postavljeni element ovisno o pretpostavljenoj funkciji, odnosno položaju unutar kompozicije 
i/ili šireg prostora trga.  

Napomena 5: Za potrebe predložene kompozicije/prostorne strukture može se koristiti maksimalno ponuđeni 
broja elemenata (slika 2.) s tim od svakog tipa mora biti iskorišten barem jedan element. 

Napomena 6: Napraviti samo jedan crtež (perspektivni prikaz) iz kojeg će traženo rješenje biti jasno prikazano. 
Napomena 7:  Na crtežu ne raditi skice, ne crtati ljude, automobile, drveće i druge za zadatak irelevantne 

dodatke.    
 

KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE 
 
-prostorni zor i smisao za prostornu kompoziciju,  
-kreativnost, estetika i sposobnost plastičnog oblikovanja, 
-sposobnost gradacije i redukcije kompozicije i crteža, 
-crtačka i prezentacijska vještina. 
 

OPĆE NAPOMENE ZA IZRADU ZADATKA 
 
-vrijeme trajanja zadatka je 120 minuta, 
-crta se na formatu A3 (blok br.5), koji je pečatiran;  treba voditi računa da se crta na glatkoj strani lista, 
-za crtanje se koristi olovka tvrdoće HB i gumica, 
-ako pristupnik ocijeni da je završio zadatak, može ga predati osobi koja provodi testiranje, odnosno osobi 
zaduženoj za čuvanje ispita, i prije isteka predviđenog vremena, 
-kako bi crtež ostao anoniman, na papiru se ne smije ispisivati ime ili prezime, niti ostavljati bilo kakav znak, 
-kod crtanja treba voditi računa o smještaju kompozicije, koja treba biti pravilno postavljena na prostoru papira, te o 
odnosu veličine kompozicije i papira, odnosu cjeline i detalja, prednjeg i stražnjeg plana kompozicije, 
-crtež treba biti linearan, uz isticanje čistih oblika,  
-prostornost crteža je poželjno postići gradiranjem intenziteta olovke od tamnog do svijetlog, 
-crtež ne treba ali je moguće sjenčiti ukoliko će to doprinijeti kvaliteti prikaza, 
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